

DECLARATION OF COMPLIANCE

Puricom Europe S.L.
C/ Aiguafreda, 8
Pol. Ind. L'Ametlla Park
08480 – L'Ametlla del Vallès (Barcelona)

WE DECLARE under our own responsibility that:

THE FAUCET WITH ABRAND NAME "ARES" IS AN ACCESORY FOR WATER TREATMENT UNITS BY REVERSE OSMOSIS WITH PART NUMBER AND DESCRIPTION:

298008 GRIFO ARES 3 VIAS 3/8" METAL FREE INOX

MEET THE CRITERIA ESTABLISHED BY:

THE **UNE 149101 STANDARD**, WATER TREATMENT EQUIPMENT INSIDE BUILDINGS. FITNESS BASIC CRITERIA USED IN WATER TREATMENT FOR HUMAN CONSUMPTION INSIDE BUILDINGS, RELATED TO METALLIC PARAMETERS.

Water quality dispensed,

all parameters analyzed from water samples of the migration test related to metallic parameters (Sb, As, B, Cd, Cu, Cr, Al, Fe, Mn, Ni, Pb, Se) are within the limits established by the UNE 149101 standard based on the Royal Decree 140/2003 and European Drinking Water Directive 98/83 CE.

The tested sample (GRIFO INOX METAL FREE) dispenses water according to the provisions in the tables 2 and 3 of the standard UNE 149101.

A sample was tested according to the UNE 149101 requirements as a PDU without tank, A sample was tested according to the UNE 149101 requirements as a PDU with tank

These samples were tested by the laboratory:

STENCO

C/GRAN VIAL 5, EN MONTORNÉS DEL VALLÉS (BARCELONA). WWW.STENCO.ES

Name and position of the authorized person: Signature, place and date: José Antonio Fogued Franco – Manage L'Ametlla del Vallès, Barcelone, Spain

06/07/2017

